
Finančná správa je moderný a proklientsky orientovaný orgán štátnej správy v oblasti daní, poplatkov a colníctva. Úlohou FS 

je výber daní a cla s cieľom zabezpečiť príjmy do štátneho rozpočtu SR a EÚ. Viac informácií nájdete 

na www.financnasprava.sk 

 

Mgr. Daniel Súkup, hovorca finančnej správy, tel: +421 908 979 904, daniel.sukup@financnasprava.sk 

Finančná správa 
Tlačová správa 

Transakčná daň a zahraničná spoločnosť 

BRATISLAVA – 20.03.2025: Finančná správa upozorňuje, že transakčná daň, ktorá vstupuje 

do platnosti 1. apríla 2025, sa týka aj zahraničných spoločností. V ich prípade platí, že daňovníkom 

dane z finančných transakcií (DFT) je fyzická osoba – podnikateľ, právnická osoba alebo 

organizačná zložka zahraničnej osoby. Ak má sídlo, miesto podnikania na Slovensku, alebo 

vykonáva činnosť v tuzemsku, musí využívať platobné služby poskytovateľa platobných služieb, 

ktorý vykonáva finančné transakcie. Bežní občania, ktorí nepodnikajú, túto daň platiť nebudú. 

Spoločnosť, ktorá nemá sídlo na území SR, sa stáva daňovníkom DFT vtedy, ak má platobný účet 

v banke so sídlom v tuzemsku alebo vykonáva činnosť na území Slovenska. 

Ak má zahraničná spoločnosť platobný účet v banke so sídlom v SR, predmetom DFT sú finančné 

transakcie, ktoré sú vykonané na tomto účte v tuzemsku, pričom platiteľom dane je príslušná banka. 

Zahraničná spoločnosť, ktorá má platobný účet u poskytovateľa platobných služieb so sídlom v zahraničí 

a vykonáva v tuzemsku činnosť, sa stáva platiteľom dane. Finančné transakcie vykonané na platobnom 

účte v zahraničí, ktoré nesúvisia s činnosťou v SR, nie sú predmetom DFT. 

Ak sa zahraničná spoločnosť stáva platiteľom dane, nemá povinnosť registrovať sa u správcu dane. Musí 

však vypočítať a odviesť DFT za príslušné zdaňovacie obdobie (kalendárny mesiac) najneskôr do konca 

nasledujúceho mesiaca. V rovnakej lehote je povinná predložiť správcovi dane oznámenie o výške dane 

elektronicky na tlačive, ktorého vzor je zverejnený na portáli finančnej správy. 

Ak by zahraničná osoba zo svojho účtu vedeného v zahraničí vykonávala finančné transakcie, ktoré 

súvisia s činnosťou v SR platobnou kartou, samotná platobná operácia nie je predmetom dane. 

Predmetom DFT je však použitie tejto platobnej karty, pričom sadzba dane je 2 eurá za kalendárny rok, 

v ktorom bola platobná karta použitá. 

V prípade otázok, nielen k DFT, sa môže verejnosť obracať na call centrum finančnej správy na čísle 

048 / 4317 222. 
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